## Отчет ШСК за 2023-2024 год.

В 2023-2024 году в ШСК «Олимп» функционировали секции: баскетбол, волейбол, настольный теннис, шахматы –это около 90 учащихся образовательного учреждения «Гимназии №1».

Ежегодно проводится городская спартакиада учащихся среди общеобразовательных школ города, где активно принимают участия воспитанники ШСК. По итогам результатом спартакиады за2023-2024 год учащиеся приняли участия во всероссийской акции спорта «Лыжня России», «Кросс Нации», «День ходьбы».

В 2023-2024 Городская олимпиада: Тахтина Екатерина-2 место. Футбол -2 место. Баскетбол 3 место юноши, 3 место девушки. Настольный тенис-1 место девочки, 2 –место мальчики, общешкольное -1 место, Лыжные гонки – 3 место мальчики, 2- место девочки, общекомандное – 2 место, Волейбол – 4 место девочки, 4-место мальчики, четырехборье -2 место, ОФП – 3 место. Легкая атлетика: Шипицына Анна 1-место 400м, граната 1-место Кремляков Михаил 1-место 400м, граната — 1 место, Маров М.- 2 место-800 метров, Путинцев Александр- 1 место -800 м., Попова К.-3место 100м, Эстафета -3 место юноши, Эстафета-2 место девушки. Эстафета посвящённая дню победы 3 место юноши, эстафета-2 место девушки. Президентские состязания -4 место, эстафета — 3 место, Пенкин Кирилл -1 место подтягивания, 3 место- прыжок в длину с места. Движение первых 1 место город 4 подруппа и 4 место край, 3 место- 3 подгруппа город.

## 1- место Спартакиада школьников Приобского района.

Особое внимание уделяется в ШСК «Олимп» сдаче спортивного комплекса ГТО: за период 2023-2024 учебного года значки получили 65 воспитанников. Сдали на золото 20, на серебро 33 и на бронзу 12.

ШСК способствует в заинтересованности учащихся заниматься физической культурой и спортом, не только в Гимназии, но и за её пределами.